

**Отчет**  
**о проведенных мероприятиях, посвященных Дню народного**  
**единства и 20-летию разгрома**  
**международных бандформирований**

Согласно плану работы школы с 11 сентября по 14 сентября были проведены мероприятия, посвященные Дню единства народов Дагестана 20-летию разгрома международных бандформирований:

1. Экспозиция фото и книжные выставки подготовили руководитель ТГ школы Абдулжалимова Е. Б. и библиотекарь Джанатлиева А. Ш.. Среди учащихся 5-7х классов рук. ШМО филологов Мирзаева П.И. и рук. ШМО родных языков Муртазалиева М.Л. организовали конкурс эссе и проектных работ на тему «Моя большая и малая родина».

2. Чалабов И.И. и Седрединова З.В., учителя ИЗО и технологии провели конкурсы на лучший рисунок и плакат «Наций много, а республика одна», посвященный Дню единства народов Дагестана и «Мы за мирный Дагестан», посвященный 20-летию разгрома международных бандформирований, в котором приняли участие все классы. В своих работах ребята сделали акцент на тему патриотизма, нравственности, любви к своей Родине. Оформили тематический стенд и выставку. Ребята увидели, как богат национальный колорит культуры Дагестана.

3. Во всех классах прошли классные часы и уроки мужества на темы: «Моя малая Родина», «Край мой – Дагестан», «Мы вместе дружбою сильны», «Ополченцы с нашей школы» и т.д.

В 8-9 классах демонстрировался фильм с последующим обсуждением на тему «Из истории праздника – День народного единства». Из этого фильма ребята узнали об истории возникновения праздника «День народного единства». О 20-летнем юбилее со дня разгрома международных бандформирований в Ботлихском районе, о подвигах народа, провел беседу с учащимися ополченец, учитель ОБЖ нашей школы Асланов Х.А.. Указом президента В.В. Путина ополченцы теперь являются ветеранами боевых действий.





История — сокровищница наших деяний, свидетельствующая о пример и изучение настоящего, предостережение для будущего.  
Мигель де Сервантес







